

头条 欧盟与德国领导人发声谴责以色列

据新华社电 欧盟委员会主席冯德莱恩27日在与约旦国王阿卜杜拉二世通电话时，谴责了以色列在加沙地带的军事行动损毁学校等民用基础设施并造成包括儿童在内的平民伤亡。德国总理默茨同日在芬兰表示，以色列在加沙地带的大规模军事行动“不再有任何逻辑可言”。

过度使用武力“站不住脚”

在欧盟委员会当天发布的新闻公报中，冯德莱恩说，以色列扩大了在加沙地带的军事行动，目标是民用基础设施，其中包括一所为流离失所的巴勒斯坦家庭提供庇护的学校，杀害了包括儿童在内的平民，这一做法“令人憎恶”。

冯德莱恩说，以色列对加沙地带的严重封锁已持续数周，当地人道主义局势恶化，欧盟强烈呼吁以色列解除封锁。

冯德莱恩说，欧盟委员会支持以色列的安全和自卫权利，但“这种升级的局

势以及针对平民过度使用武力，在人道主义法和国际法下都是站不住脚的”。

冯德莱恩重申了欧盟的立场，包括无条件释放所有被扣押人员、恢复停火以及大规模提供人道主义援助。她表示，欧盟始终致力于在“两国方案”基础上实现该地区公正、全面和持久的和平。

据巴勒斯坦通讯社26日报道，以军当天轰炸了加沙城一所容纳流离失所者的学校，造成至少30人死亡、数十人受伤。以军还轰炸了杰巴利耶地区一栋房屋，造成至少19人死亡，遇难者中包括妇女和儿童。

以军事行动已令人无法理解

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)今年1月实施第一阶段停火后，以方一度有限开放援助物资进入加沙地带的通道，但3月又重新封锁加沙地带并恢复军事行动，加沙民众严重缺乏食品、药物等基本生活物资。在国际

舆论压力下，以方上周起允许少量物资运入加沙。

德国总理默茨27日到访芬兰，在图尔库与芬兰总理奥尔波共同接受媒体采访。默茨表示，必须立即允许人道主义援助物资运入加沙，“加沙现状是无论如何都不可接受的”。

默茨还说，以色列在加沙地带的大规模军事行动“不再有任何逻辑可言”，“我也不是最先说这话的人……但是在我看来，现在我必须公开说，目前发生的事情已经到了令人无法理解的地步”。

路透社评论，这是迄今为止默茨对以色列言辞最严厉的谴责，而且是在德国以外一个欧洲国家面对媒体做出。这表明自2023年10月哈马斯突袭以色列境内目标以来，随着事态演进，不仅欧洲舆论已出现广泛转变，而且德国高层政治家开始更愿意站出来批评以方行为。

社会

特朗普威胁砍掉哈佛 30亿美元拨款拨给职校

据新华社电 美国总统特朗普26日再度对哈佛大学发出削减资金威胁，称如果哈佛不提交外国学生名单，联邦政府将考虑削减该校的30亿美元拨款，并将这些拨款分配给全国各地的职业学校。

根据哈佛大学的数据，截至2023年秋季学期，国际学生占该校学生总数的27%以上。目前，哈佛大学招收了近6800名国际学生和学者，他们来自140多个国家和地区，其中大多数在攻读研究生课程。

利物浦汽车冲撞球迷 致27人送医

据新华社电 一名53岁英国男子26日驾车径直冲入正在利物浦市中心庆祝利物浦队赢得英超联赛冠军的大批球迷，造成近50人受伤，其中27人送医，两人伤势严重。

警方已逮捕嫌疑人，这名男子为白人，来自利物浦地区。警方并未公布嫌疑人更多信息。利物浦所在的默西塞德郡警察局副局长珍妮·西姆斯在新闻发布会上说，初步判定此次冲撞球迷事件为“孤立事件”，警方不认为与恐怖主义有关。

利物浦足球俱乐部官方表示正与警方直接接触，并对受此“严重事件影响”的人表示慰问。



据新华社电 香港海洋公园27日举办发布会，公布首对“港产”龙凤胎大熊猫正式命名为“加加”“得得”。

“加加”“得得”在去年8月出生，是第二代中央赠港大熊猫“盈盈”“乐乐”的后代。据介绍，雌性大熊猫宝宝名为“加加”，“加”有打气的意思。在粤语和普通话中与“家”和“嘉”同音，评审团认为有美好之意，寓意家国腾飞、人民幸福。雄性大熊猫宝宝取名为“得得”，意指香港“事事都得”。“得”又与“德”同音，寓意“国宝”大熊猫具备中国人崇尚的美德。

香港特区政府文化体育及旅游局局长罗淑佩表示，大熊猫龙凤胎宝宝命名比赛一共收到超过3.57万份命名建议，反应热烈。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020- 87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事、寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

广东正平拍卖有限公司拍卖公告

受江门海关委托，我司定于2025年06月05日上午10时至2025年06月06日上午10时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(<http://haiguang.jd.com>)在线公开按现价拍卖，标的1:洋酒5支，起拍价：16588元，保证金：3000元，标的2:洋酒一批约130支，起拍价：122330元，保证金：22000元；标的3:洋酒11支，起拍价：13089元，保证金：2400元，标的4:化妆品一批约129件，起拍价：84414元，保证金：16000元。上述标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权权属)。标的1-3须为具有食品生产经营资质的企业或相关资质的批发企业(食品经营许可证)含酒类生产、经营批发等相关业务)。拍卖标的的不真伪及品质担保，不作市场流通保证，如需进入市场流通环节，须买受人自行根据相关法律、法规办理市场主体登记手续和相关证照。标的物以货物、物品的现状为准，竞买人对其品牌、品质不作任何瑕疵担保，竞买人参与竟拍，视为已对拍卖标的的品质状况及数量有充分了解，并愿承担相关责任。拍卖标的单据或清单所列的品名、品规、成分、型号、数量、数据等仅供参考，不作为提货依据。标的移交时发生包装、搬运等费用由买受人负责。竞买人须注册京东账号并通过实名认证并在线支付相应标的竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。竞买人参加竞买即视为完全知悉拍卖标的及本次公告的相关情况，竞买人不能以标的存在的真伪、质量等问题向拍买人、委托人进行索赔或退货。

标的展示:2025年06月3日-4日(请提前1天联系我司预约登记，方可进入现场看样，否则不得参加。)

展示地点:江门海关恒温仓库

联系电话:0750-3320838-0梁小姐:1336021980唐生

拍卖执行地:广东省江门市蓬江区江华路24号十楼。

海关监督电话及网址:0750-3263228(<http://jiangmen.customs.gov.cn>)

广东正平拍卖有限公司 2025年5月28日

关于对广河高速东行转北二环高速南行匝道实施全封闭交通管制的公告

计划于2025年6月4日-6日、6月11日、6月17日、6月19日、6月26日、6月30日，对广河高速东行转北二环高速南行匝道全封闭进行跨路现浇盖梁施工，具体安排如下:2025年6月4日-6日、6月11日、6月17日、6月19日、6月26日、6月30日，分别于每晚22:00-次日6:00，对广河高速东行转北二环高速南行匝道全封闭。

遇雨天等不可抗力因素不具备施工条件情况，则顺延至下一个工作日实施。

具体绕行路线如下:广河高速河源方向→八斗收费站调头→广河高速广州方向→广河高速西行转北二环高速南行匝道→北二环高速萝岗方向。

中化化学交通建设集团有限公司增塘高速公路SG06合同段项目经理部 2025年5月28日

拟注销公告

汕尾市规划设计研究院(统一社会信用代码:124415004569106008)根据《事业单位登记管理暂行条例》，经办单位同意，拟申请注销事业单位法人登记。现已成立清算组，请债权人自2025年05月27日起90日内向本单位清算组申报债权。清算组联系人:卓少旭，联系电话:0660-3369196。特此公告。 汕尾市规划设计研究院 2025年05月28日

减资公告

中山颜茹服饰有限公司(91442000MA4X1Y2R6N)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币100万元减少至人民币1万元。请有关债权人自本公司减资公告见报之日起45日内向本公司办理清偿债务事宜。住所:中山市西区富华道61号中南服饰广场4幢2层22、23A卡。联系人:杨杰 电话:18682255052

注销公告

饶平县润心社会服务中心，统一社会信用代码:52441522MJM6244370，经举办法人登记，同意拟向饶平县民政局申请民办非企业单位注销登记，现已成立清算组，请债权债务人自公告之日起45日内向本单位清算组申报债权债务，特此公告。 公司地址:饶平县黄冈镇新港街园6幢一楼902号。联系人:李之境，电话:15976366546。

遗失声明

广州市千乘控股有限公司遗失广州市冼村物业管理有限公司开具的支票票据壹份，编号:1050443047313705，金额:7507.82元，声明作废。

遗失声明

广州千乘控股集团有限公司遗失广州市冼村物业管理有限公司开具的支票票据壹份，编号:1050443047313705，金额:7507.82元，声明作废。

遗失声明

广州千乘控股集团有限公司遗失广州市冼村物业管理有限公司开具的支票票据壹份，编号:1050443047313705，金额:7507.82元，声明作废。</p